АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 ноября 2024 года

№ 703

г. Камбарка

Об утверждении долговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

В соответствии со статьей 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 02 марта 2022 года № 101, в целях эффективного управления муниципальным долгом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в 2025 — 2027 годах Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемую долговую политику муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
- 2. Управлению финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» при исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» обеспечить реализацию долговой политики, указанной в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 01 декабря 2023 года № 851 «Об утверждении долговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2025 года.
- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».